
Le handisport en France :
 

Le point de vue des personnes en situation 
de handicap 

Les personnes en situation de handicap relèvent les principaux 
obstacles à la pratique du handisport :

45 %
Manque d’infrastructures 

adaptées

36 %
Manque d’informations

32 %
Difficultés de transport

et d’accessibilité

32 %
Coût élevé de l’équipement

et de l’inscription

22 %
Stéréotypes et

préjugés

Pour éviter ce contre-effet, des mesures concrètes sont attendues 
pour favoriser durablement le développement du handisport :

47 %
Augmentation des

financements publics

46 %
Lutte contre les stéréotypes

via campagnes et programmes

38 %
Incitations pour le

sponsoring des entreprises

37 %
Augmentation de la

médiatisation des athlètes
 handisport

22 %
Législation pour imposer

la médiatisation des
événements handisports

Estiment la couverture
médiatique du handisport 

insatisfaisante

Demandent une loi 
obligeant les chaînes à diffuser 

les compétitions

51 % 74 %
Craignent que l'engagement 

pour le handisport
diminue cet été

85 %

Etude IFOP pour Covéa et la Fédération Française de Handisport
L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 570 personnes en situation de handicap.
Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne du 22 mai au 27 juin 2024.
La Fondation Covéa est Grand Mécène de la Fédération Française Handisport.


